
Проект на ПМС за изм. доп. на Наредбата за изискванията за
качеството на твърдите горива, използвани за битово отопление,

условията, реда и начина за техния контрол

Информация

Откриване / Приключване: 17.10.2023 г. - 16.11.2023 г. Неактивна

Номер на консултация: #8310-K

Област на политика:  Бизнес среда 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на икономиката и индустрията 

Тип вносител:  Национално 

Предлаганите изменения и допълнения имат за цел да прецизират някои от
реквизитите на декларацията за съответствие на качеството на твърдите горива,
което ще подобри качеството и успеваемостта при предприемане на действия от
страна на контролните органи при констатиране на нарушения свързани с
протоколите за изпитване на твърдите горива.

Проектът има за цел да въведе, не въведени в сега действащата правна уредба
методи на изпитване по отношение на един от показателите за качество на
твърдите горива – „съдържание на обща сяра“, а именно – БДС ISO 334 и ASTM D
4239. Целта е да се разширят възможностите на вносителите на твърди горива –
въглища и брикети от въглища за битово отопление при изпитване на
представителните проби от съответната партида в лаборатории извън
Европейската общност. Международният стандарт/метод на изпитване - ASTM D
4239, който се използва от вносителите паралелно с европейския стандарт/метод
на изпитване – БДС ISO 19579 дава най – малко същата точност и най – малко
същото ниво на прецизност като посочения европейски стандарт.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg



Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 17.10.2023

Приключване на консултацията - 16.11.2023

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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